

平成 29 年 7 月 18 日

各 位

会社名 株式会社ベクトル
代表者名 代表取締役 西江 肇司
(コード番号：6058 東証第一部)
問い合わせ先 執行役員 山本 高太郎
電話番号 03-5572-6080

(訂正)「平成 30 年 2 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、平成 29 年 7 月 14 日に発表いたしました「平成 30 年 2 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「平成 30 年 2 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

(1) 平成 30 年 2 月期 第 1 四半期決算短信 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

・ニュースリリース配信事業

株式会社 PR TIMES が手掛けるニュースリリース配信事業においては、ニュースリリース配信サイト「PR TIMES」をはじめとした多数の Web サイトにニュースリリースを配信・掲載し、平成 29 年 4 月には利用企業社数が 17,000 社を突破しました。

以上の結果、ニュースリリース配信事業における売上高は 395 百万円 (前年同期比 24.5% 増)、営業利益は 71 百万円 (前年同期比 33.3% 増) となりました。

【訂正後】

・ニュースリリース配信事業

株式会社 PR TIMES が手掛けるニュースリリース配信事業においては、ニュースリリース配信サイト「PR TIMES」をはじめとした多数の Web サイトにニュースリリースを配信・掲載し、平成 29 年 4 月には利用企業社数が 17,000 社を突破しました。

以上の結果、ニュースリリース配信事業における売上高は 386 百万円 (前年同期比 21.8% 増)、営業利益は 71 百万円 (前年同期比 33.3% 増) となりました。

(2) 平成30年2月期 第1四半期決算短信 8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

2. 当第1四半期連結累計期間(自平成29年3月1日至平成29年5月31日)

(1) 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 3
	PR事業	ニュース リリース 配信事業	ビデオ リリース 配信事業	ダイレクト マーケティ ング事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	3,198,144	352,999	140,807	661,451	4,353,403	46,367	4,399,771	—	4,399,771
セグメント間の内部 売上高又は振替高	24,219	<u>42,258</u>	54,182	—	<u>120,660</u>	98,960	<u>219,620</u>	<u>△219,620</u>	—
計	3,222,363	<u>395,257</u>	194,990	661,451	<u>4,474,063</u>	145,328	<u>4,619,392</u>	<u>△219,620</u>	4,399,771
セグメント利益又は 損失(△)	393,117	71,674	11,506	71,536	547,834	12,809	560,643	15,250	575,894

【訂正後】

2. 当第1四半期連結累計期間(自平成29年3月1日至平成29年5月31日)

(1) 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 3
	PR事業	ニュース リリース 配信事業	ビデオ リリース 配信事業	ダイレクト マーケティ ング事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	3,198,144	352,999	140,807	661,451	4,353,403	46,367	4,399,771	—	4,399,771
セグメント間の内部 売上高又は振替高	24,219	<u>33,649</u>	54,182	—	<u>112,050</u>	98,960	<u>211,011</u>	<u>△211,011</u>	—
計	3,222,363	<u>386,648</u>	194,990	661,451	<u>4,465,454</u>	145,328	<u>4,610,782</u>	<u>△211,011</u>	4,399,771
セグメント利益又は 損失(△)	393,117	71,674	11,506	71,536	547,834	12,809	560,643	15,250	575,894

以上